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Ata da 5ª (quinta) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Tabapuã-SP, realizada 

no dia 03 de abril de 2023.-

Ao 3° (terceiro) dia do mês de abril de 2023, às 18h00, na sala de sessões situada na 

Av. Dr. José do Valle Pereira, nº. 987, nesta cidade, reuniram-se ordinariamente os 

Senhores Vereadores da Câmara Municipal de Tabapuã-SP, sob a presidência do Sr. 

Pedro Márcio Girotto, secretariada por mim, Lincoln José Franco, presentes os 

Vereadores: Áquiles Luiz Paulella, Braz Brito Lisboa, Fabiano Peres Gandolfo, 

Fabrício Montes de Mattos, Bianca Cristina Carlos, Luiz Roberto Verza e Vanderlei 

Franzoni. Após a chamada dos Srs. Vereadores, havendo o quorum legal e regimental , 

sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente abriu os trabalhos e solicitou a leitura de um 

trecho do Evangelho de Jesus Cristo, a qual foi feita pelo Vereador Fabrício Montes 

de Mattos. A seguir, o Sr. Presidente colocou em votação a ata da sessão anterior 

(20/03/2023) , a qual foi aprovada por unanimidade, sem debates ou protestos. Ato 

contínuo, o Sr. Presidente solicitou a mim, Secretário, que desse ciência da matéria do 

Expediente: a)-Lidas as correspondências diversas; b)-Ofício nº 057/2023, de 

28/03/2023, do Executivo Municipal "Encaminhando Relatório da Execução Orçamentária 

- RREO, relativo ao 1° Bimestre/2023 - Balancetes Analíticos da Receita e Despesa 

referente ao mês de Fevereiro/2023"; c)-Ofício nº 058/2023, de 29/03/2023, do Executivo 

Municipal, "Encaminhando Resposta de Requerimento de Informação nº 015/2023, de 

autoria do Vereador Lincoln José Franco".; d)-Requerimento nº 020, de 21/03/2023, de 

autoria do Vereador Lincoln José Franco, solicitando as seguintes informações junto 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal: "1- Que o Poder Executivo informe quem é o funcionário 

público responsável por fiscalizar o uso os cartões fornecidos pela empresa Sindplus, em 

especial no período de janeiro de 2021 até a presente data. li - Que o Executivo 

municipal apresente cópia da portaria designando o servidor ou servidores para exercer a 

função acima citada, informando ainda se há o pagamento de gratificações para o seu 

desempenho. li - Que seja informado como é realizado o gerenciamento dos cartões de. 

abastecimento de veículos recebidos da empresa Sindplus. Ili - Que o Poder Executivo 

informe qual é a periodicidade de recebimento dos cartões pela Prefeitura Municipal 
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(diária , semanal, quinzenal, mensal e etc). IV - Que seja fornecida cópia integral do 

contrato firmado entre a empresa Sindplus e a Prefeitura Municipal". Foi lido o 

Requerimento, considerado objeto de deliberação e enviado ao Executivo. e)

Reguerimento nº 021, de 21/03/2023, de autoria do Vereador Lincoln José Franco, 

solicitando _as seguintes informações junto ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal: "I - Que o 

Poder Executivo forneça cópias das notas fiscais , empenhos e pagamentos realizados ao 

"Auto Posto Beira Rio" para o abastecimento dos veículos municipais movidos a álcool e 

a gasolina entre o período de 01/01/2021 até a presente data". Foi lido o Requerimento, 

considerado objeto de deliberação e enviado ao Executivo. f)-Reguerimento nº 022, de 

27/03/2023, de autoria do Vereador Áquiles Luiz Paulella, solicitando as seguintes 

informações junto ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal: "I - Que o Poder Executivo forneça 

cópia da planilha de execução da obra de asfaltamento do bairro Residencial das 

Aroeiras". Foi lido o Requerimento, considerado objeto de deliberação e enviado ao 

Executivo. g)-Requerimento nº 023, de 27/03/2023, de autoria do Vereador Lincoln 

José Franco, solicitando as seguintes informações junto ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal: 

"I - Considerando o período de 01/01/2021 até a presente data, que sejam fornecidos os 

relatórios completos de abastecimentos dos veículos identificados pelas seguintes 

placas: a) CPV2697 - b) DBA9546 - c) DBA9554 - e) DTG8157". Foi lido o Requerimento, 

considerado objeto de deliberação e enviado ao Executivo. h)-Requerimento nº 024, de 

29/03/2023, de autoria do Vereador Lincoln José Franco, solicitando as seguintes 

informações junto ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal: "I - Informe se os Agentes 

Comunitários de Saúde de nosso município vêm desempenhando os seus trabalhos na 

área rural de nosso município? li - Em caso de resposta negativa ao item anterior, que 

seja informado o motivo pelo qual a nossa área rural não é assistida conforme deveria ser 

pelos Agentes Comunitários de Saúde?" Foi lido o Requerimento, considerado objeto de 

deliberação e enviado ao Executivo. i)-Encaminhamento de Projeto de Resolução nº 

003/2023, de 31 de Marco de 2023, de autoria da Mesa Diretora, e Coautoria dos 

demais Vereadores, que "Dispõe sobre a concessão de auxílio-saúde aos servidores 

públicos municipais do Poder Legislativo de Tabapuã-SP e dá outras providências, 

revogando as disposições em contrário". O Projeto - considerado objeto de deliberação-. 

foi apresentado com Requerimento de Dispensa das Comissões Permanentes de autoria 

do Vereador Luiz Roberto Verza, o qual foi aprovado por unanimidade, passando o 
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mesmo a fazer parte da Ordem do Dia da Presente Sessão. j)-Ofício nº 060/2023, de 

30/03/2023, do Executivo Municipal, "Encaminhando para apreciação e deliberação de 

Vossa Excelência e Pares, EM REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL, os seguintes 

Projetos de Leis, que se fazem acompanhar das respectivas justificativas; 1 º)-Projeto de 

Lei Complementar nº 003/2023, de 30 de março de 2023, que "Inclui no Setor 4 do 

anexo 1, na Planta Genérica de valores do Município de Tabapuã, contida na Lei 

Complementar nº 104/2013, de 25 de outubro de 2013, área da antiga chácara Tabapuã, 

e dá outras providências". O Projeto - considerado objeto de deliberação - foi 

apresentado com Requerimento de Dispensa das Comissões Permanentes de autoria do 

Vereador Luiz Roberto Verza, o qual foi aprovado por unanimidade, passando o mesmo 

a fazer parte da Ordem do Dia da Presente Sessão. 2°)-Projeto de Lei Complementar 

nº 004/2023, de 30 de março de 2023, que "Dispõe sobre inclusão de área no Perímetro 

Urbano do Município de Tabapuã e dá outras providências". O Projeto - considerado 

objeto de deliberação - foi apresentado com Requerimento de Dispensa das Comissões 

Permanentes de autoria do Vereador Luiz Roberto Verza, o qual foi aprovado por 

unanimidade, passando o mesmo a fazer parte da Ordem do Dia da Presente Sessão. 

3°)-Projeto de Lei Complementar nº 005/2023, 30 de março de 2023, que "Dispõe 

sobre inclusão de área no Perímetro Urbano do Município de Tabapuã e dá outras 

providências". O Projeto - considerado objeto de deliberação - foi apresentado com 

Requerimento de Dispensa das Comissões Permanentes de autoria do Vereador Luiz 

Roberto Verza, o qual foi aprovado por unanimidade, passando o mesmo a fazer parte 

da Ordem do Dia da Presente Sessão. k)-Lidas e enviadas ao Exmo. Sr°. Prefeito 

Municipal, as seguintes Indicações: nº 038 (Bianca Cristina Carlos - Que o Executivo 

Municipal , através do setor competente, tome as providências necessárias com relação a 

limpeza do mato alto nos seguintes locais de nosso município: a) Rua João Luciano 

Alves; b) Residencial Artur Ulian); nº 039 (Braz Brito Lisboa - Que o Poder Executivo, 

através do setor competente, providencie a implantação de um redutor de velocidade, 

tipo lombada, no quarteirão de ligação das Ruas Jacinto Passeto e Nicolau Santana); nº 

040 (Braz Brito Lisboa - Que o Executivo Municipal, através do setor competente, 

realize a instalação de bebedouros de água gelada na pista de caminhada localizada na . 

Avenida Ângelo Ulian) ; nº 041 (Áquiles Luiz Paulella - Que o Executivo Municipal , 

através do setor competente, realize um recapeamento asfáltico por toda a extensão da 
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Av. Antenor Angelon) ; nº 042 (Pedro Márcio Girotto - Que o Executivo Municipal , 

através do setor competente, denomine algum logradouro público ou espaço público do 

município com o nome de WALDEMAR BRAZ GONÇALVES); nº 043 (Pedro Márcio 

Girotto - Que o Executivo Municipal através do setor competente, denomine algum 

logradouro público ou espaço público do município com o nome de LOURDES 

CLEMENTE BRAZ GONÇALVES); nº 044 (Lincoln José Franco - Que o Executivo 

Municipal inclua na Lei de criação do Vale Alimentação uma data base para a realização 

do reajuste anual e fixe o índice a ser utilizado no reajuste, conforme a minuta de Projeto 

de Lei que segue em anexo); nº 045 (Lincoln José Franco - Que o Executivo Municipal , 

através do setor competente, reajuste a altura das lâmpadas dos postes de iluminação da 

praça do bairro da COHAB IV para que esta fique compatível com as árvores existentes 

no local) ; nº 046 (Pedro Márcio Girotto - Que o Executivo Municipal, através do setor 

competente, realize os devidos reparos na pavimentação asfáltica da Rua Alcindo do 

Valle Pereira) ; nº 047 (Vanderlei Franzoni - Que o Poder Executivo, através do 

departamento competente, realize a limpeza do passeio público e a poda das árvores 

existentes ao longo das Ruas Lourenço Silvério da Silva e Mayr Cerqueira) ; nº 048 

(Vanderlei Franzoni - Que o Poder Executivo, através do departamento competente, 

realize os devidos consertos na placa de denominação/identificação da Rua Lourenço 

Silvério da Silva, no Bairro Residencial Morada do Sol) . Não existindo mais matéria para 

o Expediente, o Sr. Presidente, nos termos regimentais (artigo 160, parágrafo 1 º) , 

concedeu a palavra aos Vereadores previamente inscritos. Fizeram uso da palavra os 

Vereadores Lincoln José Franco, e Áquiles Luiz Paulella - ((GRAVAÇÃO EM MÍDIA 

AUDIOVISUAL DIGITAL)). Em seguida, o Sr. Presidente dispensou o intervalo regimental 

de 15 minutos, mediante aprovação por unanimidade de Requerimento Verbal do 

Vereador Lincoln José Franco e passou para a Ordem do Dia. 1°)-Projeto de 

Resolução nº 003/2023, de 31 de marco de 2023, de autoria da Mesa Diretora, e 

Coautoria dos demais Vereadores, que "Dispõe sobre a Concessão de auxílio

saúde aos servidores públicos municipais do Poder Legislativo, revogando as 

disposições em contrário". Foi lido o Projeto; posto em 1 ª e única discussão; colocado 

em 1 ª e única votação e aprovado por unanimidade, sem debates ou protestos. 2°)- . 

Projeto de Lei Complementar nº 003/2023, de 30 de marco de 2023, que "Inclui no 

Setor 4 do Anexo 1, na Planta Genérica de valores do Município de Tabapuã, 

1/f d_~ 26 

AV. DR. JOSÉ DO VALLE PEREIRA, 987 - CEP: 15880-000 - TABAPUÃ-SP - FONE: (17) 3562-1273 - 3562-1985 
camaratabapua@hotmail.com - camara@camaratabapua.sp.gov.br 



27 

CÂMARA MUNICIPAL DE TABAPUÃ 
ESTADO DE SÃO PAULO 

CNPJ: 51.840.569/ 0001-04 

contida na Lei Complementar nº 104/2013, de 25 de outubro de 2013, ãrea da antiga 

chãcara Tabapuã, e dã outras providências". Foi lido o Projeto; posto em 1 ª e única 

discussão; discutido pelo vereador Lincoln José Franco ((GRAVAÇÃO EM MÍDIA 

AUDIOVISUAL DIGITAL)) ; colocado em 1ª e única votação e aprovado por unanimidade, 

sem debates ou protestos. 3°)-Projeto de Lei Complementar nº 004/2023, 30 de marco 

de 2023, que "Dispõe sobre inclusão de área no Perímetro Urbano do Município de 

Tabapuã e dã outras providências". Foi lido o Projeto; posto em 1ª e única discussão; 

colocado em 1 ª e única votação e aprovado por unanimidade, sem debates ou protestos. 

4°)-Projeto de Lei Complementar nº 005/2023, de 30 de marco de 2023, que "Dispõe 

sobre inclusão de ãrea no Perímetro Urbano do Município de Tabapuã e dã outras 

providências". Foi lido o Projeto; posto em 1 ª e única discussão; colocado em 1 ª e única 

votação e aprovado por unanimidade, sem debates ou protestos. Ato contínuo, o Sr. 

Presidente concedeu espaço para uso da palavra em Explicação Pessoal, o qual foi 

utilizado pelos vereadores Lincoln José Franco e Áquiles Luiz Paulella ((GRAVAÇÃO 

EM MÍDIA AUDIOVISUAL DIGITAL)). Em seguida, sem mais nenhum vereador querendo 

fazer o uso da palavra em Explicação Pessoal na Tribuna, o Sr. Presidente agradeceu a 

presença de todos e encerrou a presente Sessão às 18h55. Eu, Lincoln José Franco, 

Secretário, redigi e mandei lavrar o presente termo de Ata, o qual assino com o Sr. 

Presidente e o Vice-Presidente. Sala de Sessões "Dr. José do Valle Pereira", ao dia 03 

de abril de 2023. 
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Bianca Cristina Carlos 
Vice-Presidente 
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